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% Who couldn't afford to see a doctor in the last 12 months
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Demographic characteristics of those most likely to
have been unable to afford to see a doctor in the last 12 months
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% Who are worried about paying for medical bills
by sex, age, race, education, & income
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% Who are worried about paying for medical bills
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% Who saw a dentist within the past year by sex, age, race, education, & income
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Demographic characteristics of those least likely
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% Who saw a mental health professional in the past 12 months
by sex, age, race, education, & income
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% Who saw a mental health professional in the past 12 months
by household, disability, & caregiver status
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Demographic characteristics of those most likely
to have seen a mental health professional in the last 12 months
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% Who saw an eye doctor in the past 12 months
by sex, age, race, education, & income
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% Who saw an eye doctor in the past 12 months
by household, disability, & caregiver status
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% Who went to an ER for their own health more than once in the past year
by sex, age, race, education, & income
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Demographic characteristics of those most likely

to have gone to an ER for their own health more than once in the past year
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% Who received health care at home in the past 12 months
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Demographic characteristics of those most likely
to have received health care at home in the past 12 months
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% Who put off getting care since the start of the pandemic
by sex, age, race, education, & income
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Demographic characteristics of those most likely
to have put off getting care since the beginning of the pandemic
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